
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66 
състав, в публично заседание на 02.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 1281 по описа за 

2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11:56 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ Е. Д. М., редовно уведомен, се явява лично, доведен от органите на РД 

„Охрана“ от Затвора - С.. Явява се и адв. М. Н. – САК, назначен за процесуален 

представител на ищеца по делото.  

 

СЪДЪТ РАЗПОРЕЖДА  на органите на РД „Охрана“ премахването на белезниците 

от ръцете и краката на ищеца. 

 

ОТВЕТНИКЪТ Главна дирекция „Охрана“, уведомени, не се явява представител.   

 

За СГП – редовно уведомени, явява се прокурор Мария Малинова. 

 

В залата не се явява вещото лице К. Г. Г. назначен за такъв с определение на съда от 

20.03.2024 г., като призовката за същия е изпратена на 21.03.2024 г., но до момента не 

е върната.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че формално липсват  пречки за даване ход на делото, поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че с поредица от определения от закрити заседания преписи, от които са 



изпращани на страните, а именно  с определение от 27.02.2024 г., 13.03.2024 г. и 

20.03.2024 г. е назначавал  вещи лица, които да изготви назначената техническа 

експертиза, но същите са поискали освобождаване от поставените задачи по различни 

причини, включително липсата на  компетентност. С последното докладвано 

определение съдът е назначил за вещото лице К. Г. на когото призовката все още не е 

връчена. 

 

ИЩЕЦЪТ М.: Държа на тази експертиза. Ако това нещо затруднява съда, видно е че 

тези хора просто не желаят да изготвят експертизата, моля ако е възможно съдията и 

прокурорът да извършат оглед и да придобият непосредствени впечатления. Не желая 

заседанията да бъдат провеждани, чрез видеоконференция. Компютърните 

специалисти ми създават проблеми в затвора и ме тормозят.         

 

СЪДЪТ намира, че следва да отложи съдебно заседание с оглед събирането на 

допуснатото доказателство, като в зависимост от позицията на вещото лице, съдът ще 

прецени предпоставките от определянето на срок за събирането на допуснатото 

доказателство и дали това не представлява значителна трудност. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.06.2024 г. от 11:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

Да се уведоми вещото лице.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:03 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


